

推廣活動



於十月五日上午九點在區公所召開，特別聘請台北區農業改良場及新台灣農機北區服務中心技術人員講解，參加的農事研究班員有三十位。

南投家政競賽 草屯榮獲冠軍

為增進家政班員對家庭改善興趣，草屯鎮家事研究班於九月七日起七天，在農會舉辦家庭改善競賽，各鄉鎮各選定一村里十五個農戶參加，由各鄉鎮家政指導員担任評分。

比賽結果成績如下：第一名草屯鎮，第二名南投鎮，第三名竹山鎮、埔里鎮。(吳水雲)

北市景美區

有三項講習

台北市景美區農事研究班植物保護講習會，於十月二日上午九點在景美鎮公所禮堂舉行，由區農會指導員陳泰陽主講，參加班員二十餘位。

這項講習主要是讓班員了解農作物與各種客觀環境的關係。講習課程包括：水稻病蟲害的預測及鑑別，蔬菜、果樹、花卉的種子生長及氣溫的關係，農藥種類、殘毒預防及安全使用方法等。(陳泰陽)

台北市景美區農機講習

由於目前農村勞力的缺乏，尤其北部地區為甚，農忙期常常有錢請不到工人，農友們都感到很苦惱，為此，區農會特別加強推動農機化作業。

講習課程如下：耕鬆機、脫谷機、動力噴霧器及高壓動力噴霧器的修護、保養及操作方法等。(陳泰陽)

台北市景美區農會家政班，為使班員普遍了解婦女一般護理衛生常識，特於九月二十五日在景美區公所三樓中山堂，舉辦家事改進班班員護理衛生講習，參加班員有四十多人。

農會總幹事連亨豐在會中講解護理衛生的重要意義，景美區衛生所也派公共衛生護士陳和英小姐主講。

講習課目如下：(一)中年婦女常見疾病的預防及治療，(二)家庭實用護理常識。班員聽講非常熱心，一致認為獲益最多。(陳泰陽)

田中·里港

鋪水泥晒場

屏東縣里港鄉農會，為鼓勵會員建造水泥晒谷場，特別撥款補助。里港鄉農會會員未設水泥晒谷場農戶，可向農會申請補助。

接受補助農戶，應施設二十坪以上，每戶補助六百三十元，不足部分由農戶自行負責。(光)

田中鎮農會已開始受理農戶鋪設水泥晒谷場補助申請，每戶二十坪，將補助六三〇元。(晨)

北市贈送

兩種花苗

台北市建設局為市民培育的花苗，共計三萬七千餘株，從九月二十六日至二十九日，由各區公所代送給市民。

這次送的花苗為菊花、康乃馨兩種，市民在上班時間內，都很踴躍攜帶戶口名簿或身份証，到區公所領取，每戶分配三至五株。(嵐)

台東南投

推廣雜糧

為擴大雜交玉米栽培，以解決國內飼料的不足，台東縣各鄉鎮農會申購雜交玉米台南五號種子的時間，本於九月十五日截

止，但為顧及農忙時期申請繳款手續的繁複，特別延至九月底截止。

逾期可由各鄉鎮農會根據需要量，逕向種苗繁殖場或特約種苗商申購。

逾期申購時，種苗商不得任意提高價格，或搭配任何物品。

南投縣目前正在推廣高粱、玉米等雜糧栽培，所需種子可向各地鄉鎮農會洽購，請踴躍申請。

豐原洋菇研討

台中縣豐原鎮六十三年度洋菇栽培講習，從九月二十四

日起四天，每天下午及晚間，在各里農事小組長家裡分別召開，參加菇農非常踴躍。栽培講習由鎮農會推廣股長傅秋陽主持。會中曾就本年度栽培方法及規定作詳細講解，菇農對於菇床雜菌防治詢問特多。(金龍)

田中水稻

全省最好

彰化縣田中鎮本年度水稻綜合栽培示範區，由於成效顯著，已由農林廳評定為全省最優秀的示範區。(晨)

田中鎮六十三年期洋菇栽培生產會議，九月十四日在鎮農會二樓舉行，參加菇農七十餘名。

會中報告本期生產價格及栽培新法。(晨)

田中鎮街社區，經政府核准將設平地酪農村，選拔一百戶酪農接受訓練。飼養乳牛共計六百頭，預定明年二月底完成。(晨)

田中鎮農會為推廣優良綠肥作物，特別辦理配售「紫雲英」種子，每公升六十四元，凡有意播種者，均可前往接洽申請。(晨)

本欄歡迎各地農會工作人員投稿。

編者